

『きめる！共通テスト 情報Ⅰ』

正誤表

この度は『きめる！共通テスト 情報Ⅰ』（2024年6月18日第1刷発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書、下記の記述に誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

	誤	正
p.6 SECTION 2	THEME 1 数値と文字のデジタル化 060 THEME 2 音声の表現 064 THEME 3 色や静止画・動画の表現 068 THEME 4 データの圧縮 076 THEME 5 メディアの発達とコミュニケーション 082 THEME 6 情報バリアフリーと情報デザイン 090	THEME 1 メディアの発達とコミュニケーション 060 THEME 2 情報バリアフリーと情報デザイン 068 THEME 3 数値と文字のデジタル化 076 THEME 4 音声の表現 080 THEME 5 色や静止画・動画の表現 084 THEME 6 データの圧縮 092
p.9 配点表 第4問 配点	30点	25点
p.54 4行目	$MTTR = \frac{\text{総動作時間}}{\text{故障回数}}$	$MTTR = \frac{\text{総修理時間}}{\text{故障回数}}$
p.183 1行目	10111.0111 ₍₂₎ は <input type="text" value="ア"/> です。	10111.011 ₍₂₎ は <input type="text" value="ア"/> です。
別冊 p.17 著作権(財産権)	点事件	展示権